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A nem DEAC-os szerveződések, mint például a CoC vagy CR klánok „laza 

integrációjáról” 
Javaslattevő: Dr. Bátfai Norbert. 

A felmerült tárgybeli kérdéskört konkrét játékon keresztül ismertetem: a CoC-ban tipikus, hogy a 

leigazolás iránt érdeklő játékosok egy létező klán tagjai, mely klán fejlesztésébe akár ők, akár a társaik 

tipikusan több éves lelkesedésből történő játékot tettek már bele. Ezért érthető az a hozzáállásuk, 

hogy ők maguk ugyan leigazolnának, de a klánjukat nem tervezik például „deac-osra” átnevezni, s a 

napi játékot (kvázi edzést) is továbbra is a klánjukban végeznék. Ez teljesen racionális, hiszen a DEAC-

nak nincsen „top” klánja, azaz egy ilyen klánbeli játékosnak eleve nem is tudunk alternatívát nyújtani. 

Ez persze nem kell, hogy szükségképpen így legyen a távolabbi jövőben, de a jelenben biztosan így 

van. Mert a CoC-os példában maradva a leader a klánnal elvben bármit megtehet, akár át is nevezheti 

„deac-osra”. 

Javaslatom, hogy az olyan klánokból, akik nem másik esport szakosztály „klánjai”, az olyan 

érdeklődőket leigazolhassuk, akik versenytevékenységüket a DEAC színeiben végeznék. Olyan 

kitétellel, hogy a klánjukat a leigazolásuk semmilyen értelemben nem érinti, s a napi játékot (edzést) 

is ott végezhetik, csak a versenytevékenységüket mutatják fel, mint DEAC-os tevékenységet. Ez egy 

win-win szituáció, mert a DEAC fel tud mutatni akár „top” játékosokat, a játékosok pedig egy patinás 

klub játékosai is lesznek egyben. 

Döntés 
A vezetőség a tárgybeli javaslatot az alábbiak szerint TÁMOGATJA /NEM TÁMOGATJA. 

Dr. habil. Szabó József szakosztályvezető: támogatja 

Dr. Bátfai Norbert kutatási vezető: támogatja 

Dr. Jeszenszky Péter informatikai és technikai vezető: támogatja 

Dr. Buda András nevelési vezető:  

Kosda Bence, kompetitív esport szakmai vezető: támogatja 

Békési Zsolt, esport nevelésszociológiai szakmai vezető: 

Deákné Osvald Erika, utánpótlás-nevelési és tehetséggondozási szakmai vezető: támogatja 

Baranyai Szabolcs, külkapcsolati és gazdasági szakmai vezető: támogatja 

Virtuális vezető: (középvezeken keresztül 7 támogatja) 

 

Kapcsolódó operatív feladatok 

Támogatás esetén ennek a döntésnek a megosztása kényelmes módja az ebben a kérdésben 

tájékozódni kívánó, leigazolni szándékozó kérdezők tájékoztatására. 

 

Debrecen, 2019. november 11. 
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